Szczecin, dnia 12 lipca 2021 r.
15.W0G.SZP.2712.82.2021

ODPOWIEDZ NA PYTANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
zapytania ofertowego pn. zakup i dostawa figur bojowych i stojakéw do tarcz

Nr referencyjny 202/07/ZP/2021/82

W zwigzku z wptynieciem od Wykonawcow wniosku o wyjasnienie tresci
zapytania ofertowego w terminie okreslonym w pkt. 1 ppkt 1 Zapytania
ofertowego, Zamawiajgcy, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIA:
1) poz. E i F - opis przedmiotu zamdwienia - Prosze o sprecyzowanie pojecia

RYFEL. Czy chodzi tu o przettoczenie usztywniajgce - w zatgczniku przesytam
rysunek przettoczenia - czy tak powinien wygladac ryfel jesli nie to poprosimy
o rysunek lub zdjecie jak ma on wyglgdad.

Przettoczenie usztywniajgce ( ryfel ) do figury bojowej nr 40

F - opis przedmioty zamoéwienia

L




Przettoczenie usztywniajgce ( ryfel ) do figury bojowej nr 27

E - opis przedmioty zamowienia

2) Prosze o info czy do oferty musimy dotgczy¢ wypetniony formularz cenowy
jako zatgcznik czy tez wystarczy wpisa¢ cene za catos¢ zamowienia w pole
cena netto.

3)

» - . Figura pomalowana farbg olejng w kolorze khaki oraz ciemnozéttym. Sposéb
malowania montaz kantéwek i wyglqd figury przedstawiajg ponizsze rysunki.”
Informujemy ZAMAWIAJACEGO, ze takie malowanie wystepowato w Albumie
tarcz i figur bojowych Szkol.565/76 ktory stracil swoja wazno§é w dniu 17.09.2020 r. i
zostal wycofany z uzytkowania w SZ RP od tego dnia obowigzuje nowy Album tarcz i figur
bojowych DU-7.5.1 Szkol.966/2019 wprowadzony Decyzjg Nr 104/Szkol./SG Ministra
Obrony Narodowej z dnia 10 grudnia 2019 r. W zwigzku z powyzszym prosimy o
udzielenie nam odpowiedzi na pytanie:
e Czy metalowe figury bojowe maja by¢ malowane tak jak jest w opisie
przedmiotu zamdéwienia ?
Jesli nie to prosimy o podanie informacji w jakim malowaniu majg by¢ zamawiane metalowe

figury bojowe letnim czy zimowym ? (str.159 Zasady malowania figur bojowych).

ODPOWIEDZI:
Ad. 1) Zamawiajacy informuje, ze ryfel to jest przettoczenie usztywniajgce, tak
jak na rysunku poglagdowym.



Ad. 2) Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt. 4 ppkt 7 Zapytania ofertowego,
do oferty nalezy zatgczyC wypetniony i podpisany przez Wykonawce Formularz
cenowy stanowigcy zatgcznik nr 1 do Zapytania ofertowego.

Ad. 3) Figury bojowe majg by¢ pomalowane w sposob letni zgodnie z aktualnym
Albumem tarcz i figur bojowych DU-7.5.1 Szkol.966/2019.

Zamawiajgcy informuje, ze w zwigzku z w/w informacjg dokonuje zmiany Opisu
przedmiotu zamowienia, stanowigcego zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego
oraz zmienia termin sktadania i otwarcia ofert.

Zmiana Istotnych Warunkéw Zamdéwienia wraz z zatgcznikami zostanie
opublikowana na stronie internetowej prowadzonego postepowania.

Wyk.

K. Jaworek
12.07.2021r.
T: 2712



